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Bedienungsanleitung – 154847 Askon Funkbissanzeiger-Set 
 

  

        
 
 
Wir gratulieren Ihnen zum Erwerb dieses hochwertigen Funkbissanzeiger Sets. 
Das Funkbißanzeiger Set wurde nach den technisch aktuellsten Standards gefertigt und verfügt natürlich über die 
modernste Technik. Bevor Sie das Set in Betrieb nehmen lesen Sie die Bedienungsanleitung bitte aufmerksam durch.  
 
Lieferumfang 
 
1 Transportkoffer mit Schaumstoffeinlage 
3 Funk-Bißanzeiger 
6 Snag Ears  
1 Funk-Sounderbox 
1 Funk-Lampe  
1 Gürtelclip zum Anbringen an die Sounderbox 
 
Reichweite des Funksignals: Ca. 150m bei optimalen Bedingungen 

 

Inbetriebnahme 
 
Um die Geräte in Betrieb nehmen zu können, öffnen Sie die jeweiligen Batteriefächer der Geräte und legen die 
entsprechenden Batterien gemäß der im Fach angegebenen Polung in das Gerät ein und verschließen das Batteriefach 
wieder. Für den Betrieb der diversen Geräte sind jeweils folgende Batterien erforderlich: 
 
Bißanzeiger (3Stück): 1x 9 Volt Blockbatterie 
Funksounderbox: 3x 1,5V AAA Batterien 
Funk-Lampe: 3x Mignon AA 1,5V Batterien 
 
Diese sind nicht im Lieferumfang enthalten! 
 
      
Bissanzeiger / Snag Ears 

 

  
 

Seitlich an den Bißanzeigern befinden sich diverse Druckschalter mit denen 
sich die diversen Einstellungen des jeweiligen Bißanzeigers vornehmen lassen. 
Durch kurzes Drücken wird die Einstellung verändert.  
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Die Bißanzeiger sind mit so genannten Snag Ears ausgestattet. Diese verhindern das herabfallen der Rute bei 
starkem Wind und /oder Anbissen und können je nach Bedarf durch einschrauben (Rechtsgewinde) 
montiert bzw. demontiert werden. 
Die montierte LED zeigt ebenfalls jede Aktion am Bißanzeiger an. 
 

Sounderbox 

 

 
Am oberen Ende der Sounderbox befindet sich ein Kippschalter mit denen folgende Funktionen geschaltet 
werden können: 
 
Vibrationsalarm AN= Kippschalter nach links 
Sounderbox AUS= Kippschalter in Mittelstellung (o) 
Ton AN= Kippschalter nach rechts 
 

Die Ton-Lautstärke kann über die Drucktasten -/+ auf der Vorderseite der Sounderbox eingestellt werden. 
 
Gürtelclip für die Sounderbox 

 
 
Der im Lieferumfang enthaltene Gürtelclip kann bei Bedarf an die dafür vorgesehene Halterung auf der Rückseite der 
Sounderbox (nach dem „NUT und FEDER“ Prinzip) angebracht werden. 
 
Funk-Lampe 

 

 
 
Die zum Set gehörende Funk-Lampe wurde bereits programmiert.  
Sobald die Bißanzeiger ein Signal abgeben wird gleichzeitig ein Funksignal gesendet, welches die Funk-
Lampe aktiviert. Bei einem Anbiß leuchten die 6 äußeren LED in weiß auf. Die mittlere LED leuchtet 
gleichzeitig in der gleichen Farbe wie die LED am jeweiligen Bißanzeiger. 
An den auf der Rückseite befindlichen Druckschaltern können folgende Einstellungen vorgenommen 
werden: 
ON/OFF= Gerät AN /AUS  
Brightness= durch wiederholtes drücken können Sie zwischen 4 verschiedenen Lichtstärken auswählen. 

Vibration   AUS     Ton 

Leise (-)      Laut (+) 

ON / OFF      Brightness      Delay Tim 
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Delay Time= durch wiederholtes drücken können Sie zwischen 4 verschieden Stufen einstellen – wie lange 
das Licht nach einem Anbiß leuchten soll. 
 
 

   
Rückseite Lampe           Halteplatte A   Halteplatte A        Halteplatte B 
        (Rückseite) 

 

Montage der Lampen-Halteplatte 

 

Die im Lieferumfang enthaltene Halteplatte A der Lampe wird mit Hilfe der „Haltenasen“ durch einstecken 
in die rückseitigen Löcher auf der Lampe sowie einer anschließenden Drehung nach rechts fixiert. 
Rückseitig der Halteplatte A sind 4 starke Magneten angebracht welche z.B.  den Einsatz der Halteplatte B 
(Metallplatte) ermöglicht. Lochbohrungen an beiden Halteplatten ermöglichen ebenfalls das Fixieren mit 
Hilfe von Schrauben oder Nägeln an einem entsprechenden Untergrund. 
  

  
 
Hinweise/ Pflegetips 
 
Öffnen der Geräte führt zum Erlöschen der Garantieansprüche. Ist ein Bissanzeiger defekt oder haben Sie andere 
technische Probleme wenden Sie sich bitte telefonisch an unsere Kundenbetreuung. Tel.025 91- 950 50. Sind die 
Bissanzeiger schmutzig geworden – einfach mit ein wenig Wasser und einem Lappen reinigen. Keine 
Reinigungsmittel verwenden!   Bei längerem Nichtgebrauch säubern, trocknen und Batterien entfernen. 
 
Bei Rückfragen steht Ihnen unsere Kundenbetreuung gerne zur Verfügung! 
 
 
Ihr Askari Team!   
 

Askari Sport GmbH –Ludwig-Erhard-Str. 4 – 59348 Lüdinghausen – 02591 950 50 

Eine entsprechende Konformitätserklärung finden Sie unter www.angelsport.de  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


